

Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume	Nume Vornicu Prenume Dorina Stela
Adresă(e)	Arad, Romania
Telefon(oane)	Mobil:
E-mail(uri)	dorina85vornicu@gmail.com
Naționalitate(-tăți)	Română
Data nașterii	
Sex	Feminin
Starea civilă	Căsătorită

Experiența profesională

2020 - Economist - Sc Vagner Expert Consulting Srl. În cadrul Asociației "Biserica Adoram" ocup funcția de Economist Șef, în prezent acumulând o vechime de 3 ani în această colaborare part-time. Începând cu anul 2017 în cadrul companiei SC Angelina's Accessories SRL am acumulat 1 an de experiență în funcția de Economist Șef. Pentru perioada 2011-2013 în baza unui contract de voluntariat semnat cu Fundatia Cireșarii pentru Radioul Cireșarii am fost realizatoarea emisiunii "Spre excelență". O emisiune destinată femeilor în cadrul căreia am promovat valorile creștine. În anul 2008 după finalizarea studiilor superioare, am început colaborarea cu firma SC Luhta Impex SRL , în cadrul căreia am profesat pentru o perioadă de 7 ani și 4 luni în funcția Economist Șef.

Educație și formare

2011 - Studii Postuniversitare de Masterat specializarea Administrarea Afacerilor în Comerț, Turism și Servicii în cadrul Universității "Aurel Vlaicu" din Arad.
2008 Absolventă a Facultății de Științe Economice Specializarea Finanțe și Bănci în cadrul Universității "Aurel Vlaicu" din Arad.

Aptitudini și competențe personale

Comunicare, creativitate, onestitate, corectitudine. O bună coordonatoare și organizatoare a muncii în echipă. Spirit inovativ și întreprinzător în gestionarea marketingului și a resurselor umane. Un om al principiilor etice și valorilor morale. O fire vizionară, ambițioasă și determinată, o personalitate puternică și dornică de cunoaștere și dezvoltare.

Limba(i) maternă(e) Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e) Engleză

Apartenența la organizații politice Februarie 2020 - membru al Partidului Mișcarea Populară Arad
- Secretar General al Organizației Municipale Arad

Funcția deținută în prezent Consilier Local

Vechimea în funcție Primul mandat